
30 червня 2023 року число 12 (12)

м. Надвірна   КП «Надвірнаводоканал»   централізоване водопостачання 26,64
м. Надвірна   КП «Надвірнаводоканал»   централізоване водовідведення 20,87
м. Калуш   КП «Калуська енергетична Компанія»  централізоване водопостачання  18,96
м. Калуш   КП «Калуська енергетична Компанія»  централізоване водовідведення 19,46
смт Богородчани   КП «Богородчанське ВУВКГ»   централізоване водопостачання 38,58
смт Богородчани   КП «Богородчанське ВУВКГ»   централізоване водовідведення 34,92
м. Снятин   Снятинське КП «Водоканал»   централізоване водопостачання  45,90
м. Снятин   Снятинське КП «Водоканал»   централізоване водовідведення 21,50
м. Коломия   КП «Коломияводоканал»   централізоване водовідведення 25,36
м. Коломия   КП «Коломияводоканал»   централізоване водопостачання 12,89
Долинська ТГ   КП «Водоканал» Долинської  міської  ради централізоване водопостачання 36,00
Долинська ТГ   КП «Водоканал» Долинської  міської  ради централізоване водовідведення 25,00
Болехівська ТГ   КП «Водоканал» Долинської  міської  ради централізоване водопостачання 36,00
Вигодська ТГ   КП «Водоканал» Долинської  міської  ради централізоване водопостачання 36,00
м. Галич   КП «Галичводоканал»    централізоване водопостачання 22,00
м. Галич   КП «Галичводоканал»    централізоване водопостачання 32,71
м. Галич   КП «Галичводоканал»    централізоване водовідведення 27,00
м. Галич   КП «Галичводоканал»    централізоване водовідведення 40,67
Івано-Франківська ТГ КП «Івано-Франківськводоекотехпром» централізоване водопостачання  12,95
Івано-Франківська ТГ КП «Івано-Франківськводоекотехпром» централізоване водопостачання  5,02
Івано-Франківська ТГ КП «Івано-Франківськводоекотехпром» централізоване водовідведення 15,29
Івано-Франківська ТГ КП «Івано-Франківськводоекотехпром» централізоване водовідведення 3,89
смт Рожнятів  КП «Рожнятівводгосп»    централізоване водопостачання  21,00
смт Рожнятів  КП «Рожнятівводгосп»    централізоване водопостачання  42,00
смт Рожнятів  КП «Рожнятівводгосп»     централізоване водовідведення 17,00
смт Рожнятів  КП «Рожнятівводгосп»     централізоване водовідведення 38,00
смт Верховина  Верховинське ВКП    централізоване водопостачання  39,00
смт Верховина  Верховинське ВКП    централізоване водовідведення 3,9
м. Рогатин   ДП «Рогатин-Водоканал»   централізоване водопостачання 33,97
м. Рогатин   ДП «Рогатин-Водоканал»   централізоване водовідведення 35,00
м. Тлумач   КП «Тлумачкомунсервіс»   централізоване водопостачання 23,87
м. Тлумач   КП «Тлумачкомунсервіс»   централізоване водовідведення 18,44
м. Яремче    Яремчанське ВУВКГ    централізоване водопостачання 23,00
м. Яремче    Яремчанське ВУВКГ    централізоване водовідведення 23,00
м. Городенка  Городенківське ДВУВКГ   централізоване водопостачання 35,09
м. Городенка  Городенківське ДВУВКГ   централізоване водовідведення 32,69
м. Бурштин   КП «Житловик»    централізоване водопостачання 27,64
м. Бурштин   КП «Житловик»    централізоване водовідведення 28,84
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Останнім часом серед 
населення шириться думка, 
ЩО «вода в Рогатині надто 
дорога», «сміття немає, то 
навіщо за нього платити», 

«квартплату вносимо, а 
роботи не видно»… Отож, 
спробуємо з’ясувати: чи є 
ці ЩО обґрунтованими, чи 

просто  міфами?

МІФ ПЕРШИЙ: 
Рогатинська вода 

найдорожча на Прикарпатті

Питання комунальних тарифів 
завжди було в Україні чутливим для 
значної частини населення. А у воєн-
ний період  – поготів, адже в перші його 
місяці головним завданням українців 
було вижити. Мільйони людей залиши-
лись без стабільних доходів, даху над 
головою, куди там до платіжок...Тож 
влітку минулого року Верховна Рада 
ухвалила закон, яким наклала мора-
торій на підвищення тарифів на кому-
нальні послуги. Зауважимо, що ця за-
борона є чинною протягом дії воєнного 
стану та ще шести місяців після його 
скасування. 

Втім після масових ракетних атак 
по енергетичній інфраструктурі і її сут-
тєве руйнування  спонукали підвищити 
вартість електроенергії, що призвело 

до активної полеміки в медіапросторі. 
Адже цей чинник може стати кроком 
до здорожчання інших послуг, товарів 
тощо. Днями ми почули «тривожні 

дзвіночки» й стосовно води в Рогатині. 
Тому вирішили  вивчити це питання з 
допомогою конкретних цифр та пе-
ревірених фактів. 

У Рогатинській громаді тарифи на 
воду і водовідведення не перегляда-
лися ще з 14 грудня 2021 року. Саме 
тоді сесією міськради було ухвалено рі-
шення №303, відповідно до якого еко-
номічно обгрунтований тариф на воду 
для населення – 33,97 грн. за 1 куб. м, 
водовідведення -35,00 грн. за 1 куб. м., 
скоригований тариф для населення  на 
водовідведення складає  - 19,0 грн.за 
1куб.м, водовідведення – 20,0 грн.за 
1куб.м.  Відповідно для фізичних осіб 
підприємців - на воду 33,97грн. за 1 
куб. м, водовідведення -35,00 грн. за 1 
куб. м. куб. м.

Ці тарифи чинні й сьогодні. Що-
правда, «Рогатин-Водоканал» окремим 
рядком у квитанції з 1 травня цього 
року ввів плату за абонентське обслу-
говування, яка за дві перелічені послу-
ги становить - 24,22 грн у місяць.

Що ж входить у цю плату?  Або-
нентський супровід (здійснення об-
ліку обсягу спожитих послуг, нара-
хування плати за спожиті послуги, 
переоформлення особових рахунків, 
реєстрація приладів обліку у спожи-
вачів, обробка отриманої інформації 
про показники лічильників, програмне 
забезпечення для ведення обліку на-
рахувань); друк та доставка квитанцій; 
оплата послуг банків та інших установ 
з приймання та перерахування коштів 
споживачів (при укладанні договору з 
банком); звірка даних, виготовлення 
довідок на продаж, відчуження майна; 
інформування органів соціального за-
безпечення. 

А як щодо тарифу: він змінився 
і дійсно є таким захмарним на фоні 
області?

Щоб не бути пустослівними, для 
зручності жителів публікуємо таблицю, 
(див. ліворуч) де порівнюємо ціни Рога-
тина за послуги водопо-
стачання і водовідведен-
ня з іншими громадами 
Івано-Франківщини.



від 30 червня 2023року
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

Як бачимо, наша комуналка майже  
ідентична з Городенкою, Болеховом, 
Богородчанами і нижча від Снятина, 
Долини, Верховини, Рожнятова, Гали-
ча.Тобто НЕ критично «найвища» на 
Прикарпатті.

Спробували дізнатися у комуналь-
ному підприємстві і за що клієнт  вно-
сить плату?

Оскільки вода - товар, який має від-
повідну ціну. На її розрахунок  впли-
вають кілька головних факторів – зар-
плата, електроенергія та податки.  
Сьогодні у структурі затрат водокана-
лу вони складають 69%. Так, якщо за 
грудень мирного  2021 року (коли було 

погоджено тариф!), витрати на оплату 
праці становили 511259,81 грн, то за 
травень цього року - 522790,68 грн. 
Відповідно  електроенергія 180381,21 
грн та 216474,36 грн. Доплюсуємо до 
цієї суми ще одну важливу «складову» 
-  плату за спецводокористування, на-
дра, екологічну, які у травні 2023-го ста-
новили 108247,95 грн, проти 70128,74 
грн - у грудні 2021р. 

А ще ми упустили  затрати на ма-
теріали для аварійних ремонтів, палив-
но-мастильні матеріали, на котрих пра-
цює техніка, зокрема й генератори... Бо 
ж з цими пристроями витрати на відка-
чування каналізації чи навіть постачан-
ня води зростали у 2-3 рази.

«Усі ми пам’ятаємо графіки аварій-
них вимкнень світла, ті кілька годин, за 
які українці старалися зробити немож-
ливе. Водоканал у цей час дбав про за-
безпечення резервів.  Іноді відведених 
годин не вистачало, щоб вода просто 
дісталася до басейнів і її доводилось 
закачувати повторно, а це додаткова 
електроенергія, -  зауважує керівник 
ДП «Рогатин-Водоканал» Андрій Ри-
жан. - Для цілодобового водопоста-
чання міста нашим підприємством у 
2022 році було піднято з артезіанських 
свердловин  173,6  тис. м3 води».

 Зауважимо, що подати у домів-
ки цей важливий ресурс – непроста 
справа. Рогатин отримує воду з двох 
артезіанських свердловин села До-
бринів, з тридцятиметрової глибини 
при загальній глибині свердловин по 
60 м кожна. Восьмикілометровим водо-
гоном вона подається у два резервуари 
чистої води  на горі «Фундуш» місткі-
стю по 2 тис. тонн кожен. Пройшовши 
дезінфекцію за допомогою гіпохлориду 
натрію вода по двох трубопроводах по-
дається до жителів міста  Рогатина. За-
гальна довжина  водопровідної мережі 
становить 67 км, тож працівники водо-
каналу 24/7 робили все можливе, щоб 
люди отримували воду безперебійно. 

Та чи достатньо «заробило» 
підприємство на цих послугах?

Говорячи мовою цифр, за отриману 
воду населення міста та інші споживачі 
за перший квартал цього року заплати-
ли 923930,32 грн, за водовідведення 
(каналізацію) – 580842,19 грн. Всього 
від покупців поступило 1504772,51 грн 
доходу. За цей час підприємство понес-
ло витрати у сумі 2816188,94 грн, тоб-
то на кожну одну гривню доходу, щоб 
довести воду до споживача та забезпе-
чити відведення каналізаційних стоків, 
воно тратило 1,87 грн.

Чинним законодавством зазначено, 
що вартість води повинна бути еко-
номічно обґрунтованою і її зобов’я-
зані платити споживачі. Правда, якщо 

міська рада вишукає кошти у місцево-
му бюджеті, то вона може затвердити 
тариф нижчий від економічно обґрун-
тованого, але цю різницю самостійно 
буде сплачувати комунальному під-
приємству замість своїх жителів, що і 
робила усі ці роки. При недотриманні 
цих вимог водопостачальне підприєм-
ство залишиться без електроенергії, 
що зупинить подачу води, та без за-
робітної плати працівників, що зни-
щить систему водопостачання міста. 
Отож міська рада серед пріоритетів 
забезпечення життєдіяльності міста до 
найважливіших відносить і водопоста-
чання, яке перебуває на одному рівні 

з міськими соціальними програмами. 
Як ми вже зазначали, сьогодні у місті 
діють тарифи, затверджені рішенням 
№303 від 14.12. 2021р. На час ухвален-
ня цього рішення економічно обґрун-
тований тариф складав 33,97 за один 
кубічний метр води. Тобто, це та сума, 
яку повинні би сплачувати жителі Ро-
гатина. Але, розуміючи, що вона є кри-
тичною для більшості споживачів, було 
затверджено тариф на 55,9 % нижчий 
від економічно обґрунтованого. Тобто 
міська рада відшкодовувала   44,1 % 
від фактичної вартості одного кубічно-
го метра води за кожного користувача. 
І впродовж  2022 р. за жителів міста 
було сплачено 2945,0 тис. грн.

Зауважимо також, що для нормаль-
ної роботи підприємства міська рада 
дотує водоканал. Так, останній рік до-
датково понад платежі за водокористу-
вання та водовідведення фінансово 
забезпечено ДП «Рогатин-Водоканал» 
на суму 2294746 грн. До прикладу, 
виділивши кошти на поповнення ста-
тутного фонду, допомогла у закупівлі 
глибинних помп польської фірми 
«Гідровакум».

МІФ ДРУГИЙ:
 Чи справді під час війни 

смітити стали менше?
Сміття - болюча тема. І, як вияви-

лося, не лише для мегаполісів, але й 
часто - наших сіл. Деяким людям подо-
бається жити серед нього, мало того, 
вони  навіть  готові «боротися» за не-
санкціоновані  смітники  дуже  знайо-
мим методом. Все, що не потрібно в 
господарстві, несуть неподалік - на 
поле, окраїни села, під ліс та в кюве-
ти... Відтак невдовзі тут з’являються 
острівки з пластиковим мотлохом та ін-
шим «добром», які поглинають чималі 
території, отруюють ґрунтові води й з 
вітром «висаджуються» на чужих горо-
дах… І це при тому, що в села раз на 
місяць приїздить комунальна машина!

Але навіть попри ці обставини нам 
потрібні чисті місто і села. Тож, щоб по-
бороти «сміттєве нашестя» в Рогатин-
ській громаді ще з 2021 року (у місті з 
2016-го) стали системно працювати над 
ліквідацією несанкціонованих звалищ. 
Лише за вказаний рік було прибрано 
близько кількох десятків таких стихій-
них смітників, з них вивезено близько 
2.5 тис. тонн відходів. Налагоджено й 
систему роботу з поводження з ТПВ у 
18 округах громади, тут облаштовано 
230 сміттєвих контейнерів, а невдовзі 
комунальний парк поповниться ще 100 
шт., відповідно до графіка проводиться 
вивезення відходів на полігон.

Та навіть після цього, на жаль, тери-
торії не стали чистішими. Гора нового 

непотребу росте з кожним днем, бо є 
відсоток краян, в яких «сміття немає» 
і вони «не будуть сплачувати за таку 
послугу».

Хоча ціна чистоти невелика. До 
прикладу, послуга з вивезення та за-
хоронення твердих побутових відходів 
(сміття) для населення багатоквар-
тирних будинків м.Рогатина становить 
- 19,48 грн з 1 особи, для населення 
приватних будинків м.Рогатина - 24,80 
грн з 1 особи. Житель села сплачує за 
послугу в місяць – 6 грн 50 коп., а інші 
споживачі (установи, організації суб’єк-
ти підприємництва) – 167 грн 98 коп. за 
1 м куб.

До речі, це - затверджений та-
риф, але він різниться від економічно 
обґрунтованого, який становить 230,0 
грн. Тобто люди сплачують меншу 
лепту, а решту компенсує Рогатинсь-
ка міська рада. Різниця в тарифах на 
вивезення сміття обходиться бюджету 
громади у 1 млн. гривень (2022рік).

Комунальним підприємством за 
2022 рік вивезено 3 229,8 тонни сміття, 
а за п’ять місяців 2023-го вже 1 453,0 
тонни. Згідно з договором за надану 
послугу від жителів міста у 2023 році 
поступило 191,8 тис.грн, від мешканців 
сіл 436,9 тис.грн. Це 75 відсотків від за-
гальної кількості споживачів громади. 
Крім того, близько 595,8 тис. грн - насе-
лення заборгувало підприємству.

Але всупереч цьому сміттєзбираль-
на машина за графіком виїжджає в 
населені пункти Рогатинщини, витра-
чаючи ресурси КП «Рогатинське бу-
динкоуправління», щоб не допустити 
сміттєвого колапсу. Відповідно на па-
ливо-мастильні матеріали, обслугову-
вання спецтехніки за 2022-ий витраче-
но  1 209,5 тис. гривень.

МІФ ТРЕТІЙ:
 Куди іде наша квартплата?

Нагадаємо, що у зв’язку з рефор-
мою у ЖКГ, відбувся перехід багато-
квартирних будинків на автономне 
обслуговування. Замість ЖЕКів спіль-
ною власністю упродовж кількох років 
опікується управитель або ж створене 
ОСББ. У нашій громаді функції управ-
ляючої кампанії виконує КП «Рогатин-
ське будинкоуправління», яке обслуго-
вує 95 багатоквартирних будинків. А це 

48,5 тис.м.кв.
Станом на 20 червня 2023 року 

діють тарифи на квартплату, вста-
новлені у місті з 1 січня 2022 року по 
кожному окремому багатоквартирному 
будинку. Вартість послуг з утримання 
будинків коливається у загальному від 
1,62 грн до 3,68 грн/кв.м площі. Сюди 
входять витрати: з технічного обслуго-
вування внутрішньобудинкових систем 
холодного водопостачання, водовідве-
дення, зливової каналізації та з ліквіда-
ції аварій у внутрішньоквартирних 
мережах; з обслуговування димовен-
тиляційних каналів; витрати з прове-
дення поточного ремонту конструктив-
них елементів внутрішньобудинкових 
систем холодного водопостачання, 
водовідведення, зливової каналізації 
і технічних пристроїв будинків та еле-
ментів зовнішнього упорядження; з 
освітлення місць загального користу-
вання і підвальних приміщень та підка-
чування води.

Станом на 01.06.2023 р. населення 
заборгувало підприємству 746,4 тис. 
грн. квартирної плати.

  ПОСТФАКТУМ: 
Комуналка - показник 
екологічної безпеки

І що вже точно не є міфом, так це 
реальні дії Рогатинської міської ради 
щодо зменшення фінансового наван-
таження на кишені жителів громади в 
плані сплати за комунальні послуги. 
Місцева влада розуміє, що підтрим-
ка комунальних підприємств є, перш 
за все, соціальною складовою життя 
громади. Власне тому щороку з місце-
вого бюджету спрямовують мільйони 
гривень на те, щоб установи, від яких 
залежить екологічна безпека краю, 
справно виконували покладені на них 
завдання і при цьому не деградували, 
а розвивалися. У Рогатинській міській 
територіальній громаді наразі діють 
кілька програм, що дозволяють забез-
печувати стабільну роботу комуналь-
ного сектору. Це – Програма розвитку 
та фінансової підтримки житлово – ко-
мунального господарства, Програма 
утримання та збереження майна ко-
мунальної власності, Програма «Пит-
на вода». У 2021 році на реалізацію 
Програми розвитку та фінансової під-
тримки житлово-комунального госпо-
дарства було використано з бюджету 
громади 20 млн 461 тис. 607 грн, у 2022 
році – 20 млн 434 тис. 673 грн, станом 
на 1.06.2023 - із запланованих 26 млн 
194 тис. 859 грн – 8 млн 497 тис. 165 
грн. На виконання Програми утриман-
ня та збереження майна комунальної 
власності у 2021 році використано 458 
тис. 873 грн бюджетних коштів, у 2023 
році заплановано використати 700 тис. 
грн. Програма «Питна вода» обійшлась 
скарбниці громади у 2021 році у 232 
тис. грн, у 2022 – 98 тис. грн, із перед-
бачених на цей рік 288 тис. грн вико-
ристано 112 тис. 800 грн. З цих коштів 
Рогатинська міська рада компенсує 
комунальним підприємствам різницю 
в тарифах на водопостачання та во-
довідведення, вивіз сміття, викачку не-
чистот, дбає про оновлення технічних 
засобів та утримання мереж у робочо-
му стабільному стані.

А з 1 січня цього року Рогатинська 
міська рада взяла на себе обов’язки 
з відшкодування комунальних послуг 
сім’ям загиблих учасників бойових дій 

проти російської агресії. Родини по-
леглих захисників Рогатинської грома-
ди звільнені від оплати за комунальні 
послуги в частині квартплати, водопо-
стачання, водовідведення, вивезення 
твердих побутових відходів.

І поки в країні йде війна за право 
«бути», тут, у тилу комунальники во-
юють зі стихійними сміттєзвалищами, 
яких чомусь стає більше, з небажан-
ням громадян, які, на відміну від своїх 
співвітчизників на сході та півдні, ма-
ють чисту воду, світло, газ, вивезене 
сміття, сплачувати за надані їм послу-
ги. Мабуть, не розуміють, що від цього 
залежить не лише доля підприємства, 
людей, які тут працюють, але й влас-
ний комфорт і безпека. Тому, говорячи 
сучасним сленгом, донатьте і на свій 
добробут, бо, не дай Боже, до вже на-
явних загально державних проблем, 
таких, як війна, додадуться й наші, «міс-
цевого розливу». Сплата за комунальні 
послуги – це вже навіть не обов’язок, 
а зброя, якою ми вбиваємо нашу бай-
дужість і виборюємо право називатися 
цивілізованим народом.
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